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A feltámadás ünnepén.
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Gyászban volt az egész vilég a Meg­
váltó lialálának emléknapján. Az emberi­
ség jóltevö apostola, felvilágositója és sza­
baditója megfészittetett, — a prófánusok 
a Golgotára lmrczolták. Megtörtént ezelőtt 
XÍX száz évvel, s azóta kisebbeken szám­
talan hasonló eset történik. Nem haltak 
ki a dudások, Poutiusok, farizeusok az em­
beriségből, élnek s beszennyezik a tisztát, 
elbomályositják a világost, megcsalják az 
igazságot, árinak az ártatlannak s táp­
lálják a gazság és átok uralmát a véd­
telen földön. Minél inkább hangsúlyozzuk 
a felvilágosodás országának közeledését, 
annál nagyobb mértékben kell tapasztal­
unk, hogy az emberiség jóléte a haladó 
korral folyton nagyobb akadályokba üt­
közik, nagyobb nehézségekkel kell küz­
denie.

Minden kornak "meg van az uralkodó esz­
méje, mely vezeti a közszellemet, irányt 
ad a népek törekvéseinek s rányomja 
jellegét uralmának korszakára. Korunk­
nak uralkodó eszméje a nemzeti eszme. 
Ez ragadja meg a népek lelkét, hevíti át 
a nemzetek szivét jó és rossz tulajdonsá­
gaival, helyes vagy helytelen irányban ve­
zeti az emberiséget, míg az uj eszme ki

nem szorítja vagy legalább egyeduralmát 
nem korlátozza.

A mely nemzet korának uralkodó esz­
méjét tel nem veszi, hasznára nem fordítja 
elzullik, tönkre megy. Az uralkodó esz­
mének egy túlzása sem oly veszedelmes, 
mint a közöny iránta, mert ez nem böl­
csességre hanem gyengesére mutat.

A magyar nemzetet sokszor és sokan 
vádoljak a nemzeti eszme túllnjtásával, 
vagyis a sovinizmussal. A nemzeti eszmé­
nek azonban nemcsak tiílliajtását nem lát­
juk termékeny cselekedetekben, hanem 
sajnálattal keli tapasztalnunk, hogy e te­
kintetben még eléggé komoly öntudat és 
törekvés sem hatja át társadalmunkat.

E feladat tán egy újabb nemzedék 
j vállaiva fog áthárulni, mely megérti fela­

datát, s a kor uralkodó eszméjének — a 
nemzeti eszmének — zászlója alatt újra 
egyesíti a magyar nemzetet és társadalmat. 
Nem kételkedünk, hogy ez a nemzedék el 
tog érkezni, sőt tán már e jelen nemzedék­
ből fog kifejlődni.

Ez lesz a nemzeti eszme feltámadása, 
melynek fénye előtt el kell némulnia a 
minket sovinizmussal vádolóknak, és elő áll 
azon tanulság, bogy a hazát nem „szóval“, 
hanem „tettel“ szokás szeretni.

Ezen reményünkben és meggyőződé­
sünkben érezzük, hogy már terjed minden­
felé az Ígéret egy jobb korszak közeli el- 
érkezetéröl, a lelkek felébredtek tompultsá­
gukból és megteltek a feltámadás remé­
nyével, milliók szivébe tört be a világosság,

mely őket a megváltás munkájára elöké- 
sziti. Erezzük, hogy nemes teremtései va­
gyunk Istennek, érezzük, hogy bennünk 
értelmes lélek munkálkodik.

Okosságunk fáklyája keresztül világit 
a sirhalmok repedésein a menyország ka­
pujához. Leszállt az ég a földre, az an­
gyalok kardala ezt zengi : „Hol vagyon 
halál a te diadalmad ? hol vagyon halál 
birodalmad, a te fullánkod? az Istennek 
pedig legyen hála, a ki adja nekünk a 
diadal nut a mi Urunk Jézus Krisztus 
által !“

S mig hangzik az angyalok kardala 
a bűvös éjjel misztikus szimfóniája csudás 
érzelmeket támaszt a lélekben: valami 

I ismeretlen érzés az, a mitől ifjú lesz az 
agg és a mitől vakok szemei megnyílnak, 
s a bénák és tehetetlenek vissza nyerik az 
elveszettnek hitt erőt.

Az eszme született meg ; az Ige 
kelt é etre a feltámadás nagy ünnepén, 
s mert eszmény tökéletességben öltött testet 
az ige, azért ez az ünnep közös nagy 
ünnepe a kereszténységnek. Érezzük, 
hogy a halhatatlanság ünnepe köszön­
tött be.

A merre czivilizátt nép honol e 
földtekén. mindenütt ünnepelnek ma, 
ünnepük Krisztus f e 1 ám a dás á nak 
ünnepét.

Érzi azt ma mindenki, hogy a halha­
tatlanság nagy ünnepe köszöntött be. Vá­
rosok és falvak egyaránt ünnepi szint ölte­
nek. A templomokból hallatszik az oda

T árcza.
A szabadulás.

Az asszony ott ült a kis gyermekagy mel­
lett Unom fehérarczu, szökehaju teremtés volt, 
azok közül a nők közül való, kik tízévi házas­
ság és öt gyermek mellett is leányos leiknek es 
naivok maradnak.

A férfi ott áll a gyermekszoba ajtajában. 
Szép, magas, szélesvallu ember volt. Tüzes 
fekete a szeme, cziganyosra lesült az arcza. A 
főváros aszfaltján ritkán lehet ilyen arezot 
látni.

Ue hiszen Náday Pál voltaképpen nem is 
volt fővárosi ember igaz, hogy több mint húsz 
éve itt lakott, hivatása is idekototte, de alapjá­
ban véve mindig csak vendégnek érezte magat.
A szelid, szőke asszonyt is a falujából hozta fel 
maganak. A szive, lelke, az ott élt most is a 
kis alföldi faluban s míg hivatalában dolgozott 
gyakran rajtakapta magát egy-egy gyerekes 
gondolaton. Eszébe jutott, hogy mit is Csinál 
hat most Peti, a szomszéd gazda tia, kivel 
együtt hevert a 1 isza pártján. Szívesen ott 
hagyta volna nagyságos es meltósagos ismerő 
sut, a langyos teaju, pletykás zsurokat, ha I 
m6K egysz-r kiszaladhatna a Tisza parijara cs 
dssztbirkozna Petivel : no, öreg, most próbál­
juk meg, ki vagja foldhoz a másikát ?

De nyomban észretért és komikus sóhaj­
tással mondta magában :

- Valószínűleg Peti vágna engem föld­
höz, ö azóta folyton ott élt a Tisza partján, én 
meg a hivatalban görnyedek.

. . . Náday Pál most ott állt a gyermek­
szoba ajtajában és nézte a fehér arczu szőke 
asszonyt. Bár nem tartozott a bonczolgató el­
mek közé, e pillanatban bonczolgatni kezdte 
a lelkét. Bizonyára igaz szerelemmel, mi több: 
igaz becsüléssel hozta házaba a feleségét. Az 
asszony mit sem változott tiz év óta. Édes, 
bájos, szemérmes teremtés, mint volt tiz ev­
vel ezelőtt

Naday Pált megóvta az Isten a csalódá­
sok legnagyobbikatói, mert nincs annal ször­
nyűbb dolog, mint valami lelki közönségességen, 
valami szivbeli hitványságon érni azt, akit 
imádunk. Nem ez az édes teremtés, ma is az, 
aki volt, amikor először megcsókolta. Leányos 
költőisége nem volt mesterkélt dolog, mert tiz 
évi házasság után is ott ragyoga liliomkoszoru 
aranyos hajúban. Hisz ö nagy és jo ... 
mégis . . .

Náday Pál nagyot sóhajtott. Nagyon bol­
dogtalannak érezte magát, mert nem értette a 
saját lelket. Becsületes embernek született és j 
nagyon sajnálta megtantorodását. És mégis 
érezte, hogy hiába a szégyen, bűntudat, faj­
dalom, valami végzetes, szörnyű hatalom hajtja 
öt ama másik asszony felé

Az olyan férfiak, kiknek ifjúsága tiszta 
volt, kik huszonnégyéves korukban egy ár­
tatlan leányt visznek be házukba feleségnek, 
szörnyen erősen és végzetesen sodródnak az 
örvénybe, ha az elkapta őket. A kissé már 
tünedező ifjúság, a kissé már egyhangú élet : 
mind, mind űzi, hajtja e biin felé. Hat még a 
forró, egészséges nagy temperamentum, mely- 
lyel sohasem éltek vissza ?

A férfi ott állt az ajtóban s nem mert 
közelebb lépni. Az asszony — nem tudta hogy 
nézik — ott ült mozdulatlanul, lehajtott fővel.

Naday Pál úgy találta, hogy nagyon sáp- 
padt és mikor eszébe jutott, hogy a beteg 
gyermek merítette ki, annyira bántotta a lel­
kiismeret, hogy sírni szeretett volna és bevallani 
hitvány árulását.

— Ilonka ! , . .
Az asszony ráemelte szelid kék szemét él 

halkan mondta :
— Lassan, Pál. Pista alszik.
— Jobban van í
— Igen . . . Azt hiszem jobban . . .
— Volt láza ?
— Jóval kisebb, mint tegnap.
— Miért nem fekszel le egy kicsit, Ilonks. 

Én itt maradok a gyermek mellett.
Zavartan, akadozottan beszélt és nagyot 

sóhajtott, mikor az asszony igy felelt :
— Nem. Látszik a szemeden, hogy na­

gyon faj a fejed, eredj le egy kicsit sétálni.
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sereglő hívek szent zsolozsmája: „Nincsen 
hatalma rajtunk a halálnak!“

És az egyháznak e magasztos ünne­
pén kívánjuk, jöjjön el szeretett magyar 
hazánknak is nemsokára az a husvét 
ünnepe, mely felekezetek és nemzetiségek 
között meghozza a megértő közös, békés 
munkálkodást, hogy e minden jóval meg­
áldott ezredéves hazában magyar legyen 
minden elme, magyar legyen minden szív.

Felhívás
Versecz város és Temes vármegye 

nagyérdemű iparos- és gazdaközönségéhez !
A verseczi kereskedelmi egyesület kezdemé­

nyezésére, valamint a temesvári keresk. és ipar­
kamara és az 'összes verseczi iparos és gazda­
egyletek köremüködésével ez év augusztus és 
szeptember havában bajsai Zakó Milán verse­
czi főispán védnöksége alatt ipar és mező­
gazdasági kiállítást rendezünk Versecz va­
rosában.

E kiállítás rendezésére nagy és fontos 
okok és czélok vezettek minket. Első sor­
ban segíteni akarunk a hosszú gazdasági 
válság által sújtott iparosainkon, gazdáinkon és 
kereskedőinken, — munkásságukra, becsületes 
iparkodásukra akarjuk felhívni az ország és első 
sorban Temes és a szomszédos vármegyék 
figyelmét és buzdítást, további csüggedhetetien 
kitartást akarunk önteni már-mar elbátortalano- 
dott gazda, iparos és kereskedő közönségünkbe. 
Másik nevezetes czélunk az, hogy hazánknak 
eme végvidékén,----- a hol meglehetősen mos­
toha viszonyok és súlyos csapasok közepette 
mindenkor csak a saját erőnkre támaszkodha­
tunk — az egész ország szine előtt demonst­
rálhassunk, hogy ime itt egy törekvő, becsüle­
tes iparkodó, hazafias lakosság él és farad a 
magyar allameszme kiépítésében és igaz haza­
fiul érzettel szivében és lelkében várva sorsa 
nak jobbra fordultat, lakosságának boldogulását 
iparának, kereskedelmének gazdasági viszonyai­
nak megérdemelt fellendülését.

Meg akarjuk mutatni, milyen erőt, milyen 
üdvösen kamatoztatható tökét képvisel az 
iparosnak és őstermelőnek szerény fáradása, 
lankadatlan tevékenysége. Meg atearjuk mu­
tatni, hogy ha minden polgára e hazának 
úgy és oly annyira szivén viseli a hazai 
ipar felvirágoztatását és gazdasági viszonya­
ink jobbra foidulását, a szunnyadó erők kifej­
tését, a szomorú tespedésból való felemel­
kedést, miként mi és velünk együtt az egész 
hazafiais délvidék ; akkor hazánkra jobb sors 
vár, valóban uj korszakra virradunk. Es csak 
aria van szükségünk, hogy a kormány, mely

bölcs előrelátásával is csak úgy támogathat 
bennünket, ha magunk is iparkodunk, észreve­
gye, istápolja, támogassa törekvéseinket, más­
részről pedig társadalmunk a nagy. hazahas lel­
kes magyar közönség is — bármily ajkú legyen 
— mellénk all és munkásságunkat megbecsüli, 
felkarolásával megjutalmazza

Arra kérjük tehát Versecz város és 
Temesvármegye iparos- és gazdaközonségét, 
csatlakozzanak hozzánk minél nagyobb réte­
gekben, hozzak el készítményeiket minél na­
gyobb számban, hogy fáradságos, iparkodó mun­
káinknak gyümölcsét, tevékenységünk jutalmat 
láthassák.

Kérve kérjük őket, jöjjenek el minél töb­
ben és vegyenek részt minél nagyobb szambán 
kiállításunkon.

A bejentési határidő f. évi április hó lo-én 
jár le, mely időpontig a bejélentések eszköz 
lendök.

A temesvári keresk. és iparkamara szinte 
minden bejelentést elfogad és mindennemű felvi­
lágosítással szolgál ,

Szivünk és lelkünk egész melegcvel, haza­
fias törekvéseink legbensöbb érzelmeivel kérünk 
hogy munkánkban részt vegyetek és ha müvünk 
sikerülni fog, ha fáradozásainknak bármily 
szerény, de positiv jutalma lesz, a dicsosség 
nem a mienk lesz csak, kik hatatias kötelessé­
get teljesítünk, hanem a ti érdemetek, a 
ti dicsöségtek lesz, a gazdáké, iparosoké és 
kereskedőké.

Előre tehat ! A biztos siker felé !
Hazafiul üdvözlettel :

A kiállítás végrehajtó bizottsága.

Különben is Pistát nagyon felizgatná ha fol- 
ébredve, nem találna ágya mellett.

A férfi az ajtófélfához támasztotta homlo­
kát és erre gondolt :

— Még ő küld el. Nincs a szivében gyanú, 
mint a hogy nincs sejtelme a rosszról a meny­
ben lakó angyalnak. Én pedig a világ legnyo­
morultabb teremtése vagyok.

_ Ilonka ... — suttogta halkan.
__ Felkoltod a gyermeket — mondta sze­

líden az asszony. Eredj le sétálni. Mire haza 
jösz, Pista felébred és beszélgetünk.

A férfi még egyszer végighuzta homlokán 
a kezét, aztán fáradt, lassú léptekkel kiment a 
szobából.

Mikor kiért az utczára, már vége volt a 
levertségnek. Itt nem latta maga elölt a tiszta, 
fehérarczu asszonyt.

Az utczan volt, a piszkos, bűnös, nagyvá­
rosi utczán. Előtte férfiak mentek csillogó szem­
mel, éppen olyan bűnös szándékkal, mint o, 
mellette elegáns szép asszonyok, kik rámo­
solyogtak Náday Páli a. Erezte hogy ez az 
utcza sokkal bünösebb, mint ó s ebben a kör­
nyezetben nincs miért szégyenlenie magát.

A külső Józsefvárosban állt meg. Oszton- 
szerüleg visszanézett, nem látott senkit Az 
utcza másik végén bérkocsi várt. Ah, Irén már 
itt van, várakozik reá, most bizonyosan ki fog 
kapni.

Futva rohant fel a lépcsőn. Most már nem 
gondolt semmire, csak arra a szép asszonyra, 
ki olyan forrón tud ölelni, olyan tüzesen csó-

NAPI HÍREK
Boldog ünnepeket!

Lapunk T. Cz. olvasóinak es barátai­
nak szerencsés és boldog húsvéti ünnepe­
ket kívánunk

A „Délvidék“
szerkesztősége és kiadóhivatala.

Istenitiszteletek sorrendje Husvét vasár­
napján a rom. kath. templomban 7 líra­
kor reggeli mise, 10 órakor szent beszéd és 
nagy mise, V210 órakor csendes mise. Holmi]) 
hétfőn 7 órakor, !/V-L 10 órakor lesznek misék.
11 órakor magyar szent beszéd. Az evang. 
i mali áz ban holnap hétfőn 10 órakor német 
és 11 órakor magyar istenitisztelet.

Áthelyezés Hersk o v I t s Izsák magy. 
kir. honvéd kezelötiszt, hason minőségben Ora- 
viczara helyeztetett át

Eljegyzés. Zoffmann Jakab városi mér­
tékhitelesítő eljegyezte Zoffmann Leopold 
kereskedő leányát, Julia kisasszonyt. Gratulálunk.

kölni ; kinek szerelme mindig más és mindig 
uj; ki mintha tiszta, ártatlan munkában töltött 
ifjúságáért kárpótolná öt.

Az asszony csak a fejét fordította hátra, 
mikor a férfi belépett.

_ Jó napot, — fogadta szárazon a Náday
Pál köszöntését. Adja ide a télikabatomat, bi­
zonyosan meghűlök ebben a jégbarlangban

_ Bocsásson meg, nem tudtam eljönni
előbb, hogy intézkedjek. Igazán lehetetlen volt. 

— Nem engedte a felesége f 
A férfi arcza sötétvörös lett.
— Ha úgy tetszik, hagyjuk ki a tarsal 

gásbul a felesegemet.
Az asszony most egészen szembefordúlt 

vele. Elegáns, nagyvárosi hölgy volt s a mint 
sötétbarna szemét rávetette a férfira, az szinte 
mámorosán közeledett feléje.

— Ne töltsük ezt a kis időt czivudassal. 
Hiszen gondolhatja, hogy komoly okom volt, 
ha késtem.

Az asszony is szclidebben beszélt :
— Mik azok a komoly okok ? Rossz né­

ven veszi, ha megismerni akarom azokat ?
— Sőt megvagyok arról győződve, hogy 

méltányolni fogja azokat. Magának jó szive van.
Az asszony gyöngéden a férfi vállára tette 

fehérkeztyüs kezét :
— Nos r
— A kis fiam nagyon beteg 
— Szegény ! Mi a baja ?
— Még nem tudjuk. Az orvos himlő­

től fél.

Közéletünknek egyik hatatalmas, nagy 
alakja, Magyarország egykori nagyhatalmú mi­
niszterelnöke múlt vasárnap reggel eves
korában elhunyt. Tisza Kálmán elete es poli­
tikai működése szorosan összefügg hazank 
utolsó félszazadának a történetével. Mar 1 »öl­
ben mint harminczegyéves fiatal ember ott 
állt Teleki gróffal együtt a határozati párt 
élén. önfeláldozó odaadással erős akarattal 
küzd a nemzet alkotmányos jogaiért, 1875-ben, 
keresztül viszi a fúziót, megalakítja a szabad­
elvű partot, a melynek tizenöt éven keresztül 
vasakaratu vezetője. Még akkor sem szűnik 
meg azonban a kormány ügyekre roppant befo­
lyása, a midőn 1 »110. tavaszai! elhagyta a 
miniszterelnöki széket. Gyászos elhunyta nagy 
veszteség az ev. ref egyházra, a mely benne 
bölcs vezérét, közjavának biztos és áldozat­
kész előmozdítóját veszítette, el. A legőszintébb 
bánat s a hazafiul és emberi erények iránti 
hódolat nyilvánult meg temetésén A porladó 
hamvak el fognak enyészni, de 1 isza Kálmán 
erős magyar hazafiságának bölcsességgel páro­
sult nagy elméjének, tiszta jellemének s ezek­
ből sarjadozott érdemeinek emlékezete nem 
enyészhetik el soha. Híven meg fogja őrizni 
azt a hálás nemzet kegyelete !

Halálozás. S t <• fá n o vies .kínos \ ilovúi 
lovag, nyug. őrnagy, élete 81-ik évében Becs­
ben elhunyt. A boldogult vidékünkön '/répáján 
született és nagy munkásságot fejtett ki a 
vizszabályozási irodalom téren, hók tudományos 
egyletnek volt tagja, sok munkát és röpiratot 
irt. 1882-ben a versecz alibunári mocsarak ki 
szárítása és a s/.al mar-arad palán kai csatorna 
ügyében Verseczcn felolvasásokat is tartott 
Béke poraira.

Ür. Szivák Imrét, a fehértemplomi válasz­
tókerület országgyül. képviselőjét a budapesti 
ügyvédi kamara nagy többséggel megválasz­
totta elnökévé. Az ország első ügyvédi testüle­
tének e fény es bizalmi nyilatkozata nagy örö­
met keltett vármegyénkben, hol Sziváknak sok 
ezer tisztelője van.

A verseczi adókivetö bizottságba a pénz 
ügyminister 1ÜIJ2—11)04 évre kinevezte elnökké 
Bottler Ferenc/., Hornberger Bálint és Hoffmann 
Rudolfot ; póttagokká pedig' Braichler 1'. és 
Popovils Zsivát : a polgármester részéről
tagok Drágíts S. 1 ’fahler II. : póttagok :
Miloscbitz K. és Rancsin János.

A verseczi férfi dalárda varosunk ezen 
legrégibb dalegyesűlete Husvét másod napjan 
este 8 órakor hangversenyt és tánczmulatságot 
rendez a vigadóban Örömmel konstatálhatjuk 
hogy a műsoron két magyar dal is szerepel.

Folytatás a mellékleten.

Az asszony hatratantorodott :
— De az Istenért, hat akkor hogyan . . .
— Mi baja, Irén ?
— Ne közeledjék f Deliat hogyan is tu­

dott eljönni ? Irt volna, vagy üzent volna . . . 
de . . . igy most ... de hat nem tudta hogy 
halálosan félek a fertőző betegségektől ? !

— Valóban eddig nem tudtam.
S Náday Pál képzeletében megjelent a 

szőke szelíd asszony, a mint ott ul a lázas, 
beteg kis gyermek mellett. És csak nézte, nézte 
ezt a rémülten kapkodó, ideges nőt, ki a kalap­
ját, fátyolat kereste ideges mohósággal.

De hát én nem is értein, hogy tudott 
ilyesmit tenni ! Ne — ne jöjjön hozzam kö­
zelebb, majd magam veszem fel a kabátomat. 
Álljon félre, had megyek ki az ajtón ! Maga 
nem tudja, hogy reszketek majd par uapig, hi­
szen a himlő szörnyű betegség ! Maga nem gon­
dol arra, akit szeret.

— De igen most re i gondolok, —- felelt 
Náday Pál és szeretett volna térdreesni az 
előtt a jo, nemes asszony előtt, kit egy fél­
órával azelőtt hitvány módra meg akart csalni.

Az asszony tálán észrevett valamit, mert 
az előszobából visszadugta érdekes, borzas fe­
jét és visszakialtott :

— A viszontlátásra.
Isten önnel, — mondta Náday Pal. A 

tépcsöhazban pedig hozzátette :
- Örökre ! . . . .

_________ Lengyel Laura
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Melléklet a „Délvidék“ márczius hó 30-án megjelent 13-ik számához.

Folytatás a főlapból.
Alkalma lesz a közönségnek Nocker János 
rom. katli. karnagy szóló énekében is gyönyör­
ködni. Szerepelni fog a vegyes kar és az egy­
leti zenekar is. H e e g n R. és G e 11 m a n n 
József buffó-duettet fognak énekelni „A vindsori 
Vignök11 czimü operából. Az estélyen egyleti 
tagok áltál bevezetett vendégek is szívesen 
láttatnak.

Magyar nyelvterjesztő egyletünk tagjainak 
sofaba újabban beléptek : Gerzanits Gyuláné, 
özv. Frank Gyuláné, Antalóczy Nandorné 
úrnők.

A verseczi földművelők egyesülete a múlt 
szombaton Dr. Haag Aladar elnöklete alatt 
valasztmanyi ülést tartott, mely alkalommal 
elhatározták, hogy az egylet a verseczi ipar­
és mezögazdasagi kiállításon részt fog venni 
annyival inkább is, mivel 6U0 koronát mar 
úgy is adott térdijak fejében a kiállítás czél- 
jaira, s mivel a tagok száma már 440, kik 
legnagyobb részben nem csak mezögazdasaggal 
hanem szól lő műveléssel is foglalkoznak, — ón­
álló borkiállítást is fognak rendezni. Zéh 
Viktor egyleti titkár ajánlatára a városnak az 
egyleti tagok által lakott részét 10 kerületre 
osztottak és 70 választmányi és egyleti tag 
fogja gyűjteni a kiállítókat. Szoba került ismé­
telten, hogy az egylet megvenné a Seibert-féle 
gőzmalmot E tekintetben végérvényes határo­
zatot nem hoztak, hanem kimondottak, hogy 
husvét után 100 tehetősebb mezőgazdát össze­
hívnak és azokkal egyetemben fogjak megbe­
szélni a malom megvásárlására vonatkozó mó­
dozatukat.

Pichert hangverseny. Városunk művelt kö­
zönsége f. ho 23-án rendezett hangversenyen 
ismét bebizonyította, hogy a ki az ő fulviditá - 
sara, szórakoztatasára annyiszor faradhatlan 
ambitioval törekedett, a súlyosan megbetegedett 
de ma már javulás utján álló Pichert Emanuel 
karmester régi kedvenczei közé tartozik, kinek 
érdemeit kellőleg méltányolni és elismerni kész. 
Nagy számban jelentek meg a hangversenyen 
Pichert karmester tisztelői es baratai, mintegy 
habijukat leróni azért a sok szép estéért, mely 
Pichert karmester művészi tudományának es 
lankadatlan szorgalmának eredményét mutatta 
be nekik mindenkor zajos siker kíséretében. 
Most nagy részben tanítványai leptek fel a 
beteg mester érdekében onalloan, az ismert 
szigorú kéz vezetése nélkül s Pichert karmestert 
latiak meg a szereplőknek biztos, öntudatos 
játékéban, énekében — A műsort Hauer-V ogel 
Gyula tanar nyitotta meg labory E.-nek „Az

szellemes őtletii couplettel köszönték meg a 
közönség lelkesedéssel nyilvánuló elismeréseit.
A hangverseny után Dajkóvits Cólesztine, 
Klevetay Emma urhölgyek és Dajkovics Jani 
fényképész „Dior wie mir“ ez. 1 felvonásos 
vígjátékot adták elő szeretetreméltó tónusban. 
— röviden dicséretükre annyit, — remekeltek. 
Bevétel volt: 442 kor., felulfizetések : 83 kor. 20 
fill, összesen : 525 kor. 20 fill. Kiadás : 81 kor. 
60 fill. Tiszta jövedelem : 443 kor. (JO fill. 
Felülfizettek : Todorovits Dragolyub Szerbiából 
20 kor. Zákó Milan főispán, Lászlóffy László 
apát, Adler Miksáné 10 — 10 kor. Dr. Dajkovics 
Istvanné 7 20 kor. Dr. Zepeniag Péter, Nedely- 
kovics Mila, Franki Regina 4—4 kor. Osztoics 
Iván, Dr. Olteanu Aurélné 2'40 - 2'40 kor. Hahn 
Ignáczné 3'2Ü kor Osztoics Nika, Anka Geor- 
gievics 2—2 kor. Dr. Lichtscheindl Ernőné 
120 kor. Dr. Miletits Szlavko 0 80 kor. osz- 
szesen 81 kor. 20 fül. — A hangverseny 
anyagi eredménye várakozáson felül jó volt. 
Pichert karmesternek kívánjuk, hogy egészséget 
mielőbb nyerje vissza, s tanítványai élén 
minél nagyobb gyönyörűségünkre legyen. Is­
ten adja ! —s-

Hangverseny. Maximovics A. úrnő zongora 
tanítónő a budapesti kir. zeneakadémián, Ko- 
nyovics Ivanka urhölgy hegedű művésznő szi­
ves közre működésé mellett, szerdán 1902 évi 
április hó 2-an a Glűcktnann-féle szálloda 
vigadó termőben hangversenyt rendez, melyre 
a tisztelt közönség ezennel meghivatik. Műsor : 
Liszt : „Air russe le rossignol“. Liszt : „Valse

utolsó lovag“ czimü monológjával, melynek
ügyes előadás ahal kiemelt szellemes fordulatai 
a közönséget folytonos derült hangulatban 
tartottak. Utánna Dragics Lubicza urholgy ked­
ves hangja aratott tapsokat, s a kisasszony 
Jenko „Lakú noty“ ez. szerb nyelven előadott 
dalát es Audilind olasz nyelven énekelt „Paria“ 
ez. keringöjet kénytelen volt raadasul megtol­
dani. Majd Klauber Irma kisasszony zongora­
játékát hallgatta a közönség és szives tapsokkal 
honorálta a figyelemre méltó tehetségű fiatal 
előadót. Ezután Nokcr Janos karnagy lépett a 
közönség elé es Hauptmann „Meerfahrt“ es 
Kalnvoda „In die Ferne“ cz dalaval bemutatta 
enekművészetének legszebb képességet. Hallot­
tuk a legtisztább plánokat, közeiteket, bámul­
tuk a remek légzést es hangbeosztást, mely ké­
pesé teszi ót a legnehezebb daloknak művészi 
interpretatiójára. A közönség nem is volt hálát­
lan sem énekművészünkkel, sem az ót discre­
te, 1 és gyönyörű összhanggal kísérő Dr. Ulteanu 
úrnővel és Michler Karoly tanítóval szemben 
s perczekig tartó tapsvihar kényszeritette a 
szereplőket újabb és újabb megjelenésre es 
sajnálatunkra — nem ismétlésre. Waldherr Irma 
kisasszony „Stradella“ cz. operájából énekelt 
részleteket s biztos staccatoi, úgy tiszta fugái 
ez alkalommal is igazi, nagy sikert arattak. 
Szünet után Dr, Olteanu Aurelia, ozv. 1 rank 
Gyuláné, Klauber Irma és Nvdelykovits Mileva 
urhölgyek szereztek elvezetet a közönségnek 
Brahms „Magyar tanczai“-val, melyet két 
zongorán megkapó erővel és oszhanggal adtak 
elő. Majd Krsztics lvan meinok Rubinstein 
Azra cz. dalat es Kreutze „Granada! éji szál­
lás“ cz. operájának vadasz-ariaját énekelte el 
csengő, érczes bariton hangon, meglepő biztos 
hangsúlyozással. Szűnni nem akaró tapsok ju­
talmaztak meg az énekest, úgy neje ne k Krnztits 
Ivánné úrnőnek verseczi első debutjat, melyből a 
legszebb reményeket meríthetjük a jövő han- 
Verseny-saison programmjaira nézve. Egy igen

caprice aux soirées de Vienne“ zongorán 
előadja : Maximovics A. úrnő. Mendelssohn 
„Hangverseny első tétel, hegedűn előadja . 
Konyovics Ivánka urhölgy. Chopin : Etude és 
mazur, zongorán előadja : Maximovics A. urnö 
Bach : „Air“. Sarasarc : „Zepatcado“, hegedűn 
előadja : Konyovics Ivanka urhölgy. Liszt : 
„Tarantella“ Aliber „A porticzi néma“ czimü 
operájából, zongorán előadja : Maximovics A. 
úrnő. Paganini : „Ábránd“ „G“-húron, hegedűn 
előadja : Konyovics Ivánka urhölgy. Hely­
árak : Felső- es alsó erkélyszék 2 kor. 40 fill, 
zartszekek az I — II. sorban 2 kor. 40 hil. a 
111—VI. sorban 2 kor, a VII X. sorban 1 kor. 
(JO fill, a XI—Xil sóiban 1 kor. 20 fill, hold- 
szinti állóhely l kor Jegyek előre válthatok a 
Kirchner-féie könyvkereskedésben. Kezdete este 
8 urakor.

Rom. kath. templomunk javítási munkála­
tai serényen folynak. A templom homlokzatát 
és a sugár torony egyiket egészen ellepték a 
magas díványok. Star k vállalkozó építőmester 
megkezdette a kőfaragó munkákat. Óriási kő­
tömböket szállítanak folytonosan az építéshez.

Kepkiallitas. A régi reáliskolai épületben 
a fehértemplomi utczai elemi népiskola torna­
termében L o e 1) képkereskedő nagy számú 
eredeti festeményl állított ki és azokat arány­
lag olcsó árakon árusítja. Belepti díj nincs. A 
képeket bárki megtekintheti.

A délvidéki színi választmány szombaton 
Temcsvarott a „Hungária“ szállóban gyűlést 
tartott, melynek tárgyát a jövő évi színi idényre 
az igazgató megválasztasa es a kerület be­
osztása képezte. Jelen voltak : h estetich Andor 
gróf, a vidéki színházak felügyelője. Issekutz 
Aurel (Lugos), dr. Vegh Lajos, dr. Brajjcr 
Lajos, dr. Pofiak Győző (Nagybecskerek)^ dr. 
Jeszenszky Géza (Nagyszentmiklós), dr. Fehér 
Manó (Oravicza), dr. Bogdan Zsivko Nugy- 
kikindaj, dr. Perch József (Zsombolya), Burdian 
Balint (Karanscbes , Zsiross József (Modos). A 
színi választmány elnökének — miután Rónay 
Jenő volt főispán lemondott — egyhangúlag 
Pogány Károlyt, krassoi főispánt, ügyvezető 
elnöknek pedig Issekutz Aurélt választottak 
meg. A színi kerület kötelékébe tartozó szín 
hazak igazgatói állására heten pályázták, a kik 
közül egyhangúlag Deák Pétert választottak 
színigazgatónak. Hosszabb vitát keltett Nagy 
becskerek képviselőinek azon kijelentése, hogy 
varosuk a színi kerületből kilép. A választmány 
e bejelentést nem vette tudomásul s arra kérte 
a kiküldötteket, hogy hassanak oda. mikép 
legalább egy évig beiunaradjon a varos a szö­
vetségben. Arra való tekintettel, hogy a pályá­
zat kiírásakor Nagy buCskerek még a kerület 
varosai kozott szerepelt, de azért is, mert a 
megválasztott igazgató, Deák Péter legutóbbi 
vendeg szereplésé vei teljesen megnyerte a nagy- 
beCskereki közönség rukonszenvét, a kiküldöt­
tek, anélkül, hogy e tekintetben garancziat vál­
laltak volna, megígértek, hogy mindent el

fognak követni, hogy városuk még egy évig 
a kerületben maradjon. A kerületet a követke­
zőképpen osztották be : Nagybecskerek októ­
ber, november, Versecz deczember, Lugos 
január és február első fele, Karánsebes február 
második fele, Orsóvá márczius 1 15-ig, Fehér-
templom márczius Hl—31-ig, Oravicza április 
1-15-ig, Nagykikinda április 16-tól május _15-ig, 
Zsombolya május 15—31-ig, Módos junius 
1 15-ig, Nagyszentmiklós junius 16-tól július
15-ig, Herkulesfürdö julius 15-töl augusztus 
15-ig, Resicza augusztus 15 —31-ig, Pancsova 
szeptember.

Torontá) varmegye szinügyi bizottsága 
dr. Dellimanics Lajos alispán elnöklete alatt 
ülést tartott, melyen részt vettek : Botka Béla, 
dr, Brajjer Lajos, Dr. Pollak Viktor, dr. Végh 
Lajos b. tagok és Tullics György jegyzőkönyv­
vezető. Az ülésen a kiküldöttek a fentebb érin­
tett ügyekről tettek jelentést, mire a bizottság 
kimondta, hogy az eddigi viszonyt a következő 
színi évadra (1903. október l éig) fentartja.

Ügyvédek sztrájkja. Temesváron az Ügy­
védi kamara évi jelentésében többek között 
fölpanaszolja azt is, hogy az ottani törvényszék 
a csődtömeggondnokságokai igazságtalanul osztja, 
ki. A kamara közgyűlése erre Szigeti 
Arnold indítványára utasította a választmányt 
arra, hogy mindaddig — amíg a törvényszék a 
tömeggondnokságok ügyében eddigi sérelmes 
eljárást meg nem szünteti — törvényszéktől 
érkező minden megkeresést, igy hivatalból való 
védőkirendelést elintézés nélkül utasítson vissza.

Városi tisztviselők törzskönyve. Minden 
városi és megyei tisztviselő s a segéd- és ke­
zelő-személyzet tagjai táblázatos lapot kapnak, 
melyet ki kell tölteniük s az egyes rovatokban 
felsorolt adatokat okmányokkal tartoznak iga­
zolni. A táblázatos lapon kitüntetendő az ille­
tőnek kora, családi állapota, szolgálatba lépé­
sének időpontja, képesítése s az, hogy fegyel­
mi leg volt-e büntetve, stb. E munkálat czélja 
az. hogy a belügyminiszter a tervbe vett, ál­
lamosítás előtt áttekintést nyerjen az ország 
összes törvény hatóságainál alkalmazott munka­
erő kvalitásáról, hogy előre megállapíthassa : 
kiket vesz át. kiket 'küld nyugdíjba és meny­
nyire fog rúgni a nyugdíj összege. E törzs­
könyv elkészítésére sürgősen felhívta a bel­
ügyminiszter az ország minden törvényha­
tóságát.

Az elemi oktatás kiépítése. Wlassics
Gyula vallás- és közoktatási minister uj nép­
oktatási intézményt állít föl, mint legfelsőbb 
tagját az eddigi láncolatnak. Az uj intézmény 
rendkívüli fontosságát érthetővé teszi a követ­
kező áttekintés : A kisdedóvók a 3—6 éves 
gyermekeket veszik gondjaik alá, hogy a haza­
fias és valláserkölcsi nevelés alapjait a gyer­
mek leikébe letegyék. Az elemi népiskolák a 
6 12 éves gyermekeknek adják meg a kőtele­
ző oktatást, mely a továbbhaladóknál alapul, a 
népnél pedig ti szükséges ismeretek elsajátítá­
sára szolgál. Az ismétli) iskolák gazdasági jel­
legire! föl ruházva a népnek a 10—15 éves 
gyermekeinél a szerzett ismeretek főn tartására 
es a haladó gazdasági ismeretek közlésére 
vannak szánva. Most még megmarad a nép 
gyermekeinél, nevezetesen a fiuknál a 16—21 
éves életkor, a katonai szolgálatig vagy az ön­
állósításig, a leányoknál pedig a 16—20 éves 
kor a lérjhezmenetelig, mely eddig semmiféle 
közoktatási intézménynyel kitöltve nem volt. 
Ebben a korban állítja be Wlassics kultuszmi­
niszter az ifjúsági egyesületek intézményét, 
mely a népnél a helyes önképzésre s a mora­
lizáló és művelő befolyásról gondoskodik. Es 
ezzel a népoktatásnak minden tagozata ké­
szen van.

Sok a póstáskisasszouy. A kereskedelmi 
miniszter kimondotta és körlevélben értesítette 
a postaigazgatóságokat, hogy az idén nem en­
gedélyezi a p os la ki ad on ői tan folyamot, mert azt 
oly tömegesen látogatták, hogy a tantolyamot 
végzett postakiadó nő kot mostanában alig lehet 
elhelyezni.

Öngyilkosság. I ó t li Lőrincz, a székház- 
utczai Übradovics-féle ház házmestere tegnap
reggel felakasztotta magát s mire tettét észre­
vették, már halott volt.

A karloczal kongresszus Brankovits György 
gór. kel szerb pátriárka értesítette a temesvári 
szerb püspökséget, hogy az idei kongresszust 
julius 8-ara hívjak egybe Karlóczara. A kong-
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resszuson kerül betöltésre a temesvári szerb 
püspökség is. A kongresszu-i képviselőket a 
jövő hónapban választják meg.

Magyar nyel vier jesztö egyesüle-
tünkhöz az ország minden részéből számtalan 
megkeresés érkezik, melyekben német anya­
nyelvű gyermek játszótársakat, avagy polg. le­
ányiskolát végzett gyermek-felügyelőket (bonne) 
kérnek. Eddigelé néhány év óta közel 30 sze­
génysorsú német (több esetben szerb isi leány 
talált előkelő családoknál elhelyezést, hol a 
magyar nyelvet nemcsak elsajátítottak es pal- 
lérozódtak, hanem sok esetben megvetettek jö­
vendő életük boldogságának alapjat. Sok s z e- 
gény szüle és leány emlegeti ezért 
a legnagyobb halával az egyesület 
nevét. A verseczi bonnék igen jo hírnévnek 
kezdenek örvendeni az egész hazaban, kezdik 
kiszorítani a külföldről importalt, a mieinknél 
tudatlanabb, és sok esetben éppen nem jó er­
kölcsű vándor külföldi német bonnekat, kik a 
magyar családok gyermekeibe idegen szellemet 
igyekeznek beoltani, követelők, és az őket köz­
vetítő irodák, meg is zsarolják a szülőket. 
Egyesületünk az áthelyezést teljesen dijtalanu- 
végzi. Ez utón is felhívjuk magyar nyelvter 
fesztö egyletünk tagjait és az egylet barátait, 
hogy az egylet ezen nemes czélú vállalkozására 
a szegény verseczi szülök figyelmét hívják fel, 
figyelmeztessék őket az előnyökre. Jelentkezni 
lehet az egyesület titkáránál Ferjéssy Lajos 
ah. föreal. i'sk. tanárnál. (Laktanya-utcza 28.) 
ki a többi szükséges felvilágosításokat készseg­
gel megadja

Életveszélyesen megsebesítette szeretőjét, 
Kaiser M.-t, a múlt hétfőn a vizi utc ában 
lakó Heinsert Márton kocsis ember. A ba­
góhiten élő par összeveszett, a férfi olyan ék­
telen dühbe jött, hogy balta fokkal beverte az 
asszony fejét A merénylőt becsukták, az asz- 
szony a kórházban vivődik a halállal

Lopások. A múlt héten kedden délután 
ismeretlen tettes vagy tettesek elloptak a rom 
kath. templom két oldalajtajanal levő perselye­
ket. — Folyó hó 23 au pedig özv. Draganne 
vasúti állomási dohánytozsdes lakasabol loptak 
el a szekrény feltörése után egy lüO korona 
értékű gyémántokkal díszített női aranyórát, 
és 40 kor. pénzt Rendőrségünk keresi a tol­
vajokat.

Omnibusz közlekedés. A Ferencz-József tér­
ről az omnibuszok a vasúti állomáshoz indul­
nak : reggel 4 óra 30 perczkor ; a 1 eines var 
leié induló vonathoz ; — 7 ora 1U perez a Kü­
blin vonathoz ; - 3. óra 5 perczkor a temes­
vári vonathoz; — 11 orakor a tchertempiom- 
ból érkező vonathoz, — továbbá d. u. 4 óra 
10 perczkor; — 5 orakor; -- ö óra 30 percz­
kor ; — és este 9 óra 30 perczkor.

Szöllöbirtosok figyelmébe Van-e szőllőbir- 
tokos ki nem ismerne „A szőlő helyes met­
szésé“ czimü könyvet, mely a szöllo metszési 
módjait tárgyalja. A helyes metszés áltál fokoz­
zuk szőlőink termőképességét es jövedelmet, h 
hasznos könyv négy év alatt a harmadik kia­
dást érte. Irta Maurer Janos. Megrendelhető a 
szerzőnél. — Kecskemet, — ara fűzve 2 kor, 
kötve 2 kor. 50 fill.

Sok a hernyó. A kir. rovartani állomás 
megfigyelései szerint a hernyofeszkek sokasá­
gától ítélve, a folyó évben a gyümölcsöket 
veszélyeztető kártékony hernyók nagy mennyi­
ségben leptek fel. A földmtvciúsügy t miniszter 
ennélfogva felhívta valamennyi torvenyhatoságot 
hogy hassanak oda, hogy az irtásokat alapo­
san és lelkiismeretesen hajtsak végre.

Weiner Mátyás női divataruháza Budapest 
Andrássy-ut 3. értesíti a t. holgykozönséget, 
hogy raktárát a legdivatosabb szövet és mosó 
kelmékkel szerelte fel, árait a legolcsubbra 
szabta, mert a t. hölgyek b. pártfogását csak­
is a legjobb minőségű áruk legjutányosabb, 
pontos és figyelmes kiszolgálásával óhajtja ki­
érdemelni. A. vidéki t. hölgyek igényeit kielé­
gítendő, minta szétküldés! osztályát megnagyob­
bította és kivanatra, ingyen és bérmentve 
küldi Rendelményeket 20 koronán felüli osz- 
szegben portómentesen szállít.

Kornélia fiirdö A mindenféle komforttal 
bitó Adler-fele fürdőben a gőz- és kádfürdő 
órak a következőleg osztattak be : G ö z f u r d ó 
nők s z á m a r a : Minden hétfőn d e. 0 - 12 
óráig, a többi napókon reggel 7 9 óráig 
F é r f i a k n a k : Hétfőn 7 9-ig, a többi napo­
kon 9—12-ig. K a d f ii r d ö k mindennap kap 
hatok reggeli 9 órától esti 7 óráig.

Irodalom.
A székely kérdés iránt országossá lett az 

érdeklődés s ennek az. érdeklődésnek a fölkeltése 
ben nagy érdeme van a „Magyarságának. 
Nagy nemzeti hivatást tcjjesit azzal is, a „Ma­
gyarság“, hogy apolja a régi magyar erkölcsö­
ket, nyelveben, szellemében tiszta magyar, 
gondosan elkerüli a fiatal nemzedék lelkét 
mételyezö léhasagokat, szenzácziokat. Nagy 
lelkesedéssel szolgálja a nemzeti oktatás ügyét, 
s e munkában a szerkesztőt, Benedek Eleket, a 
nemzeti kultúra napszámosai igazi lelkesedéssel 
támogatják. Rendes czikkirói Benedek Eleken I és Györffy Gyula főszerkesztőn kívül : Bedö A. 
Jancso B. Gaal M. Földes G. Gondos S. stb. s 
tárczairó : Benedek E Gaal M. Jakab O. Len­
gyel L. Szana T. Vértessy Gy., R. Simó Fe- 

I rencz, Somogyi E. Csulak L s még egész sora 
i a jeles íróknak A Magyarság minden nap kozol 
! eredetitárczat. A nagy gonddal szerkesztett lap 
! mely minden nap délután jelenik meg. Elófize- 
I tesi ara egész evre 14 korona, egy hónapra 1 
I korona 20 fillér. Kiadóhivatala ; Budapest.
I Szentkirályi-utcza 28/a.

A Magyar Hírlap, mint legfuggetlenebb,
! semmiféle partfegyelemnek alá nem vetett orga- 
j numa a szabad sajtónak, immár teljes tizenegy 
I esztendő óta szolgaija a magyar közönség 

érdeket. A Magyar Hírlap jelszava : „A haza 
minden előtt“. A Magyar Hírlap politikai czilc- 

j keit ersörangu pubiiczisták írják, kik közt a 
1 lapvezer, dr. Hertzka Tivadar, közgazdaságunk 
I legfontosabb érdekeinek a megvi:atója és vé- 
: dclmezöje. Most kezdi meg a Magyar Hírlap 
í Nemirovits Dancsenkó hírneves orosz írónak 
: „Milliók romjain“ nagy feltűnést keltett, retid- 
1 Kívül érdekes es becses regényét. A magyar 

Hírlap páratlanul ailo kedvezményekkel is ked- 
: veskedilí előfizetőinek, a melyek közül a leg- 
I nagyszerűbb az az ingyen könyvtár. Minden 
; előfizető annyi kötet pompás regényt kap tel­

jesen díjtalanul, a hány hónapig egy végben volt 
: előfizetője a Magyar Hírlapnak. Kedvezményes 

áron, negyedévre 9 kor 50 fillérrel fizethetnek 
j elő a Magyar Hírlap előfizetői lapunkra és az 
: Ür»zag Világ képes hetilapra (12 kor. rendes 

ar helyett A legjobb képes gyeruieklapot 1 i 
I evre 1 koronáért rendelhetik meg előfizetői. A 
I Magyar Hírlap kiadóhivatala, Budapest, V. kér. 
: Honved-utcza 1U sz, a.

Vasúti menetrendi.
Érvényes 1901. október 1-töl.

Fehértemplomból érkezik:
4'49 reggel, 11-15 délben, 5*37 este.

Temesvár felé indul:
4'54 reggel, 1V2U délben, 5'54 este.

Temesvárról érkezik:
8 27 reggel, 4'20 délután, 10*23 este

Fehértemplom felé indul:
8*37 reggel, 4-34 délután, 10-33 este.

tíecskerekröl érkezik:
10 39 délelőtt, 9-39 este.

Becskerek felé indul-
5. — reggel, 2 38 délután.

Pancsovaról érkezik:
7-37 reggel, 5-28 délután.

Pancsova fele indul:
8-45 reggel, U*20 este.

Lúgosról érkezik:
8*04 reggel, 5*41 este.

Lúgos felé indul :
H'23 reggel, 1*3U délben.

Budapestre beérnek a Veiseczröt dir kt össze* 
kötettésü vonatok 125 d. u. 7*40 este 7-15 reggel 
Budapestről indul és Verseczre direct ós zeköt- 
tetése van este 7 óra, este luiO uj), reggel 

8.15, d. u. 2.30.

Szerkesztői levelezés.
SCh. - Nem avatkozunk bele. Észre

sem vi szi senki, hogy azok is uiegtorténttenek ! 
Parányi, kicsi semmis dolgok, még Deltáig is 
alig jut el a hírük,

Nyilttór

Férfiak ingyen kapnak
olyan uj találmányit orvosságot, mely az elve­
szíts í erőt újra meghozza. Próbacsomagot s egy 
száz oldal'>•. könyvet postán, jól becsomagolva, 
ingyen kapják mindazok, a kik érte Írnak. Ez a 
légi Simula; ra méltóbb csodaorvossag, mely meg­
mentett ezt eket a kik fiatalkori kihágások folytan 
nemi bajokban, szifilisben, valamint elveszített 
férfieröben szenvednek. Ez okból elhatározta az 
intézet, hogy egy ingyen csomag orvosságot ma­
gyarázó könyvvel együtt mindenkinek ingyen 
küld. Ezzel a haziorvossággal a baj otthon gyó­
gyítható, s mindazok, a kika fiatalkori kihágások­
ból származó nemi bajokban szeleim elgyengülés­
ben, vagy krónikus bajokban szén vednek, otthon 
gyógyíthatják magukat. Ez a gyógyszer közvet­
lenül azokra a szervekre hat, a hol a megerősödés 
szükséges csodálatos eiedmenynycl gyógyítja az 
évek óta tartó betegségeket. Öreg, fiatal egyaránt 
irhát a State Medical Institutnak az alant jelzett 
czimre, a honnan a csomagot rögtön elküldik. Az 
intézet leginkább azokat akarja megmenteni, akik 
kezelés czvljából az otthonukat nem hagyhatják 
el. A próbacsomag megmutatja, hogy mily kony- 
nyen kigyógyultatok ebből a rettenetes bajból 
otthon. Az intézet kivételt nem tesz. Mindenki 
irhát erette baritonban magyarul, mire titoktartás 
mellett postafordultával egy ingyen csomag or­
vosságot kap magyarázó könyvvel együtt. Írjon 
még ma A csomag olyan szépen be van csoma­
golva hogy a tartalmát senki seui fogja meg­
tudni. A levelet igy kell czunczni : State Medical 
Institute, Ö9U3 Elektron Building, Fort Wayne, 
Ind. Amerika. A levelek mindig bérmentesi- 
tendök.

A boldog házassághoz :/,Ée>t!:,Lc!;
egy íóKci íCiv szu le regelte Uh., hogy mindkét ha­
zastul jo egészségnek örvendjen. Ha az apa és 
Cs.dadtontarto hosszadalmas betegség áltál aka­
dályozva van csaladja fontaitasarol gondoskodni, 
ha a gond K .úti tanyáját a családi hajlékban, 
csakhamar vege van a teljes családi boldog­
ságnak. p,ppen azért kellene a hazastarsaknak 
leginkább gondoskodótok kölcsönös jo egészsé­
gükről. Milyen könnyen származik egy könnyű 
meghűlésből komoly torok- vagy tudóbaj, csu­
pán csak azeit, meri eleinte könnyen vettek egy 
jelentéktelen gyöngéi kedest. Legc-sökatarrhus, 
gegebaj, tudöcsucs-alfectiok, vérkohögés, aszth- 
ma, meilszorulas. tudukatarrhus, influenza, sut 
köhögés es rekedtség is mindenkor a leggon­
dosabb kezelést igénylik. Es emellett mostanság 
oly könnyen segíthet az ember omnagan és­
pedig egy teaval, melynek kitűnőségét a nép­
nek minden rétégében napiol-napra mindjobban 
elismerik, A Diana, budapesti gyógyszertar 
áltál forgalomba hozott „PtiCtora“-val való 
egyetlen kísér let mindenkinek, aki az említett 
bajokban szenved, aldasára lesz.

Aki valódi „PeCtüráM akar, forduljon 
közvetlenül a Diana gyógyszertárhoz, Buda­
pesten, karoly korút 5,, mely azt 2 korunas 
csomagokban küldi meg.

- * se J'S újíts ..-’/'ír./jlsfíiti

Kul’OX legjobb tápláló ús erősítő szer.
N’lir 11 1/ i y mik/.mjI'. tálra >bb mint a hús, melynek
* ‘ ’ l'v l'nn'nsabb részé ;fehérnyéj6t tartalmazza.
Tl’l I ! N I \" növeli az egészségesek testi erejét, meg
1 It fi. (Rt akadályozza a betegek vlgydugfilesut, siet-

teli az fídtilók megerősödését,
|i I )/ 1 I )i |V meglrev-ullietellen mindama betegségekben, 
X Xtűi v7melyekben kiitinyi n emészthető és bőséges 
láplilékm van szükségé a betegnek.
rítt), t )< , \ inlkulizhi-tvilvn tápláléka azért mindazok- 

1 It' < I ' H\ i,alc, kiknek rossz a gyomruk, betegek a 
beleik, gyöngék az idegeik, a kik vérszegények, koszvénye 
sek. tinlbbajosok. czuKorbctegek, és más olyan bajokban
az evednek, melyek a rendes é elekkel való táplálkozást le­
heléi lenné teszik.
fit I )i 1 I )i I V I '-m' -ak a legjobb, hanem a legolcsóbb
-1 A ' * Il iiéi i.yi k •-/.itmeiiy ns, Ára ; 100 OUTI. 1.20 KOT
TRUVOR kapható minden gyógyszertárban.

V %» „ •
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T. Cz.
Van szerencséin a nagyérdemű kö­

zönség becses tudomására juttatni, hogy én 
alulírott mindennemű szobafestői ÉS má- 
zolói munkákra vállalkozom, azokat ügy- 
helyben mint vidéken sok- évi tapasztala­
taimra és tanulmányaimra támaszkodva a 
legizletesebben és legdíszesebben meg­
felelő olcsó árak mellett végzem.

Bátorkodom továbbá ajánlani maga­
mat a poloskák kiirtására, ott a hol én
lestem be a falakat, lehetetlen többé a fal­
ban poloskát találni, és elvégzett munkám 
után minden egyes talált poloskáért 10 
koronát tizetek.

Elvállalok arczkép készítését fénykép 
után kréta rajzban. Üveg paszpartuval 7 
koronáért, ily olcsó áron és pompás 
kivitelben csak nálam lehet arczképet 
megrendelni.

A nagyérdemű közönség nagybecsű 
pártfogását kérve maradiam

mély tisztelettel

Máté János
szobafestő és mázoló. 

Versecz, Három-futó utcza 59 sz.

MT Üzletemben egy tauoncz azonnal felvétetik.
Munkákat szívességből előjegyzésbe 

vesznek számomra Griinwald József (iű- 
szerkereskedő, városkerl-utcza) és HollÓSSy 
LajOS (üveges, iskola-utcza) urak.

2070. szám. — 1902.
Árlejtési hirdetmény.

Versecz thjf város közönsége által építen­
dő munkás menház, valamint az annak tarto­
zókat képező külön kút és arnyékszék felépíté­
sénél teliesitendö összesen 16.834 kor. 29 áll. 
re költségeit munkák biztosítására ezennel nyil­
vános Írásbeli versenytárgyalás hirdettetik.

Ajánlat csakis az összes munkákra együt­
tesen tehető.

A munkákra vonatkozó tervek, költség­

vetés vállalati általános és részletes feltételek, 
valamint ezeknek függeléke a városi mérnöki 
hivatalban a hivatalos órák alatt betekinthetök.

Csakis azon ajánlatok érvényesek, melyek 
a városi mérnök hivatalban dijmentesen kap­
ható ajánlati minta iveken tétetnek.

Az ajánlatokban az árengedmény százalé­
ka számjegyekkel és betűkkel is kiírandó. 
Ugyanúgy írandó ki a honvédlaktanyai régi 
anyag átvételi összege is.

A szabályszerűen bélyegzett, lepecsételt 
és h% biztosítékkal felszerelt írásbeli ajánlatok 
Versecz város tanácsánál 1902. évi április hó 
10 ének déli 12 órájáig nyújtandók be, s a ké­
sőbb érkezett, vagy távirati utón küldött, vala­
mint az ajanlati minta mellőzésével tett aján­
latok figyelembe nem vétetnek.

Versecz város tanácsának 1902 évi már- 
czius hó 14-én tartott üléséből.

Weifert polgármester.
I.AI'I \K KIAIuilllVATM, \ | f.l \\ MKi;U[■'.\I>KI,! 1KTQ CSKKKLY HAVI RÉSZLETFIZETÉS MELLETT.

{Franklin TársuLlat kiadása

MAGYAR REMEKÍRÓK
I 2nn.a.g"37"a,r irodalom fő"blo művei.

Csakis a Franklin-íéle MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjtemé­
nyében találhatni a magyar klasszikusok összességét, mivel
Arany János, Arany J,aszta, Bajza Jáztef,' Czttczor Ger- 
Se/y- (jimay 'János, Kemény Zsigmond, Szigligeti Káé, 
Tompa I I hálv, Vörösmarty . 1 iha'/v, l \ijda János müvei­
nek kiadási joga a Franklin Társulat kizárólagos tulaj 
donát képezi és azokat más kiadó ki nem nyomtathatja. 

MINŐÉN REMEKÍRÓ MUNKÁT EGY KIHALÓ MAGYAR ÍRÓ LÁTJA EL BEl/tZElÖ 
MÉLTATÁSSAL ÉS ÉLETRAJZZAL.

A magyar nemzeti irodalom 
kincsházát képezi a Magyar 
Remekírók 55 kötete, mely­
ben benn van az összes ma­
gyar klasszikusok minden 
maradandó alkotása. — A 
magyar klasszikusoknak ez 
első és egyetlen egyöntetű 
összkiadásának ára 55 kö­
tetben. díszes vászonkötés- 
ben 220 korona.

Ezeken kívül benn lesznek a MAGYAR REMEKÍRÓK könyv­
tárában : Balassa Bálint, Berzsenyi Dániel, Csiky Ger­
gely, Csokuuay Vitéz Mihály, Deák 'Ferencs, Eötvös József 
hi\ Fazekas Mihály, Gyöngyösei István, Gvadányi József, 
Ká-mán József, Kasiusy F., Kisfaludy Károlyt Kisfaludy 

1 Sándor, ^ Kölcsey Ferencz, Kossuth Lajos, Madách. Imre, 
Mikes Kelemen, Pázmány Péter, Petőfi Sándor, Reviczky 
Gyufa, Széchényi István gr., Teleki László gr., Zrínyi 

Miklós, Népies Lyra. Népballadák, Kuruczköltészet.

KEDVEZMÉNY 
A MAGYAR REMEKÍRÓK 
MEGRENDELŐINEK

Shakspere összes szín­
műveinek uj 6 kötetes 
kiadását, melynek bolti 
ára a Magyar Remek- 
ii'ók-éval azonos díszes 
kötésben, 30 korona, a 

Magyar Remekírók megrendelői 20 koronáért 
kapják. Ez az egyedüli teljes magyar Shakspere, 
Felőli, Arany, \ örösmarty stb. fordításában 
s mint ilyen, méltó kiegészítője a Magyar 
Rernekirók-nak.

RBKTDBIiO-:
A »liélvidek« kiadóhivatala utján ezennel megrendelem

t Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytárs.-tól 
Budapest. VIII. Üllöi-ut 18.

a) A Ma.:yar Remekírókat« 55 kötetben 220 «=
kor.-ért, lizetendő sorozatonként 20 kor. utánvéttel.

b) A »Manyai' Remekírókat« és Shakspere 
műveit 240 koronáért fizetendő sorozatonként 
2u kor. utánvéttel.

r) A »Magyar Remekírókat« és Shakspere 
műveit 240 kovonáért, fizetendő 4 koronás havi 
részletekben.

d) A »Magyar Remekírókat« Shakspere nélkül 
220 kor.-ért, lizetendő 3 koronás havi részletekben.

B
I

A Magyar Remekírók első 5 kötete 
(I. sor.) már megjelent ; féléven- 
kint jelenik meg egy-egy ötkötetes 

sorozat.

A Magyar Remekírók 3 koronás 
(Shakspere színműivel együtt 4 ko­
ronás) havi részletfizetés mellett ren­
delhetők meg e Rendelölap utján, 
mely kivágandó és megfelelően ki­
töltve beküldendő a „Délvidék“ kia­
dóhivatalához.

A gyűjtemény első sorozata megjelent, félévenkint 
jelenik meg egy-egy 5 kö etes sorozat.

A részletek az első szállítástól kezdődőleg minden 
h;> l->'ti Révai Testvérek Irodalmi intézet Részvény- 
társaság pénztáránál Budapesten fizetendők mindaddig 
míg a mii teljes vételára kiegyenlítve nincs. A rész­
letek be nem tartása esetén a folytatólagos kötetek a 
részletek pótlásáig visszatartatnak : a lejárt s le nem 
fizetett részleteket á Társaságnak jogában áll, a por­
tóköltség hozzászámitása mellett, postai megbízással 
beszedni. A részletek elmulasztása esetében a részlet- 
fizetési kedvezmény megszűnik és az egész mü vétel­
ára esedékessé válik. A vételár első részlete az első 
szállításkor utánvétetik.

Lakhely és kelet : ..................................................................

Név és állás :.........................................................................
Olvasható aláírást kérünk.

****************

Ajánlja a legújabb 
rendszerű gépekkel 
felszerelt modern 
berendezésű kö- és 
könyvnyomdáját, s 
minden e szakba 
vágó munkák gyors 
pontos és izlésteljes 
kivitelére a leg­
jut ányosabb á ra k 

mellett.

^e>

Ozv. Kirchner .1. E-l'éle mftintézet
(Gzégtulajdonos Kirchner Ernő.i

r secz
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Iskoláknak : oklevelek, értesítők, bizonyítványok és kimutatások.
Ügyvédeknek . hűő-lex elek, kérvények és keresetek, meghatalmazások, díjjegyzékek, 

kötvények, szerződések, óvások, levélpapírok, stb.
Pénzintézeteknek : alapszabályok, értékpapírok, részvények és szelvényivek, betéti 

könyvecskék, üzleti könyvek, mérlegszámlák, stb.
Kereskedőknek és iparvállalatoknak : körlevelek, árjegyzékek, számlák, üzleti köny- 

] \x’ yz'mk( k 1 •s 1 aet zvdulák, intőlevelek, levélpapírok és borítékok czégnyomással, czim- 
kartyak, üzleti jelentések, stb.
. . ... . t’alragaszok, hirdetmények, műsorok, étlapok, eljegyzési és esketési értesítők, meg-
h,Vok> tanezrendek, gyászjelentések, névjegyek, stb. elvállalta Inak.

Könyvkötészet a legmodernebb gépekkel.
Felvételi iroda es könyvkereskedés az Iskola-utcza és Andrássy sétatér sarkán, hol

az összes bei- es külföldi lapokra elő lehet fizetni.
X ************ * * , . - . _ ...
|| -- ............. ......... L » Kepes levelező lapok legdusabb raktára,

••••••• ........................... .. ——: ■■..........................................
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A Kirchner féle könyvnyomda tulajdona s nyomása Versecz.

Fontos gyomorbajosoknak!
Étvágytalanság, gyomorbajok, 

undorodás, fejfájás, és rossz emésztést
stb. azonnal meglehet szüntetni az ismeri

Brady-fele Máriaczelli gyomorcseppekkel.
Minden gyógyszertárban kapható.
Sok ezer köszönő és elismerő irat.

Ára egy üvegnek használati utasítással 40 kr. 
kettős üveg 70 kr.

Központ elárusitás : Brady E. gyógy szertár a 
»Magyar Királyhoz.« Becs I.

Hamisításoktól óvakodjunk, figyeljünk a „véd­
jegyre“ és az CUtixaü'j’ alairasra.

Figyeljünk arra, hog\ az igazi Máriaczelli 
gyomor csepp üvegje 40. és 70 kr., inig a 
hamisított sokkal olcsóbb, rendszerint 35 krral 

vesztegetik.

Svájci óra-ipar.

16 kor.

Szakértőknek, tiszteknek, posta-, vasút* 
_________ és rendőrtisztviselőknek, valamint min­

ier»!. fáW__________ Jenkinek, kinek jó órára szüksége
UoclK g{ (tTIITB Jm van, szives tudomására hozzuk, hogy 

mi az eredeti gcnti 14kar. elektro­
nra ny-plaque remontoir órák »Ulas- 

hütte« rendszer egyedüli 
elarusitását átvettük. Ezen 
urak antimagnetikus pre- 
eiziós szerkezettel vannak 
ellátva, legpontosabban 
vannak szabályozva és 
kipróbálva es minden egyes 
uram három évi Írásbeli 
jótállást vállalunk. Az óra- 
tokok, melyek három fedél­
ből, egy ' rugós fedélből 
(Savonefte) állanak, pompás 
és legdi valósabb kiállitásualí 
és az újonnan feltalált ab­
szolút változatlan amcriic. 
goldin ércből készülnek, 

azonkívül egy Hkarat. aranylemezzel vannak ntvonva, miáltal 
oly eredeti hasonlatossaguak a valódi arany órákhoz, hogy még 
szakértők által sem különböztethetők meg egv 200 korona értékű 
valódi arany órától A világ egyedüli órája, mely soha sem 
veszíti el valódi aranv kinézését ÍO.OUO utánrendelési és 
körülbelül 3000 dicsérő levelet kaptunk (5 hónap lef ogása alatt 
Ara egy úri vagy női órának csak 10 kor. vám- es bermentve. 
Minden órához egy bőrtok ingyen Legdivatosabb es legele­
gánsabb arany-plaque-láncok urak és hölgyek részére (nyak­
láncok is) á 3, 5 es 8 korona. Minden meg nem felelő óra 
kifogás nélkül visszavetetik, miáltal semmi kockáztatás. Szét­
küldés utánvét vagy a pénz elóleues beküldése ellenében. 

Rendelmcnvck intezendők •
Uhren-Versandthaus,.Chro»osu Baseli. (Schweiz).
Levelek Svájcba 25 fill., levelezőlapok 1<> filléres bélyeggel ellátva 

küldendők. — Magyar levelezés.

Csak BETHV-felét fogadjunk el!
A valódi pemetelű-czukorka kókpapir dobozokban 

kapható, s minden dobozon a készítő : RÉTHY BÉLA 
aláírása látható. Eltérő készítmények mint hamisítvá­
nyok visszautasitandók

szokv.liiyinliiőségbvii.
.1 leglii\ Alább 12 bor- és ('seniegefajolilmu laj- 

lisziíín, teljes jrtullMssml.
3É31 ö 15L erités.

tileilil.selii» csemeték és magvak
Uradalmaknak, községeknek három évi 

törlesztésre is adatik.
Óriás fovisít. igen gyorsan feljödú sövénynövény. !•>. az egyedüli, 
melyliol oly örökös keriiés nevelhető pár év alatt, rendkívül cse­
kély kiadassa!. melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, még 
a/, apró nyíllak sem hatolhatnak át. .Mind«*« rendeléshez 
rajzokkal ellátói I ültetési és kezeié-1#! npisiiAs 
mellc-kvltvlik. I.zer csemete elég 200 méterre. — Ara 6 Irt. 
Ifci Ami Alii aÍ AI' 1 ,nas* jövedelmet biztosi tó voltánál fogva, 
l/lvVoVlUVlvK. t''»yv-ztuae kzumos gazdaságban

____________________ __ az utóbbi időben rendkívül elterjedi.
S/.ines 11-nyiiyómatn láárjegyzék ingyen Cs b<irinentve 
küldetik miuden rendelési kotelezettseg nélkül. Az árjvyryz^Men 
kivin még egy olyan könyvet kap ezzel, ki azt cziuiere ingyen és 
bermentve k tildeini keli, mert ni neuen az a ház, vagy család, a 
hol annak tartalmút haszonra ne fordítanák, városon, tahin, pusz­
tán. gazdag vagy szegény családnál egyaránt. így még azoknak
is igen nagy ei de ke ben áll, kik i vnd vilii semmit nőm 
akarnak, mert Venne számod oly közlemények foglaltatnak,

. melyek mindenkinek nagy szolgalatot tesznek. Cziin :
„l.rmellelii első s/olöoll % án.v-telep” \agy (iáhor 

NagJ -liftgj a u. p. SzOkelj hid.

Mc Cormick Harvesting M acliine-Company.
(Chicagói aratógépgyár.)

Kévekötő aratogep, „Daisy" marokrakó aratógóp,
Fükaszalógép, Szénagyüjtő gereblye ós
Koszorükesztllék Kévekö totónál

gyártmányai.
Ne vásároljon, mig gépeinket nem látta s árainkat nem kérdezte !

Olcsó tartalékrészek óriási raktára. Tessék mintakönyvet kérni
VILL1AM J. STILLMAN Évi termelés: BUDAPEST,

igazgató. 362000 gép. V. kerület, Váczi-ut 30 szám.
Képviselőnk : Seidl Gyula Versecz.

letésü II. korosztálybeli hadkötelesek 100 sor­
számig.

Április hó 30 an : az 1880 évi születésű II. 
korosztalybeli többi alhtaskötelesek és vala­
mennyi 1879 évi születésit 111. korosztály beliek, 
valamint azon idegenek, kik itteni allitlatásuk- 
ra engedélyt nyertek, fognak megvizsgáltatni.

A hadkötelesek kötelesek a sorozó bizot- 
ság előtt naponkint reggeli 8 órakor a törvé­
nyes következmények terhe alatt pontosan és 
tisztán megjelenni.

Verseczen, 1902 évi február hu 21-én.
Wcifcrí polgármester.

Vásár hirdetmény.
A verseczi „Virág vasárnapi“ nagy vásár 

f. évi április hó 11 , 12., 13. és 14-én fog meg- 
tartatni.

Marhát csak nappal és pedig reggeli 5 
órától este ti óráig szabed és miután április hó 
10-én heti vasár van, a marha felhajtása már 
10-én megengedtetik.

Bőd Ó,
rendörkap.tány

A Richter-féle

LINIMENTUM CAPS.COMP.
Horgony - Pain-Expeller

egy régi kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 33 óv óta megbízható bodörzsölésül al­
kalmaztató köszvcnynél, csúznál és meghűléseknél. 
Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásár- 
—láskor óvatosak legyünk és csakis 
eredeti üvegeket dobozokban a „Horgony“ 
védjegygyei és a „Richter“ czógjegyzóssel 
fogadjunk el. — 80 f., 1 k. 40 f. és 2 k. árban 
a legtöbb gyógyszertárban kapható. Főraktár: 
Török József, gyógyszerésznél 
Budapesten.

Richter F. Ad. és társa,
♦♦ csász. éa kir. udvari szállítók.»

Rudolstadt.

6593. szám. — 1901.
Hirdetmény.

A keresk. törvény 5. §-a értelmében
mindazon kereskedők és iparosok, kik valamely 
kereskedést vagy ipart űznek, s üzletük a kis 
ipar körét meghaladja, magukat a kereskedelmi 
bíróságnál bejegyeztetni kötelesek

Miután azonban a helybeli kereskedők s a 
kis ipar körét meghaladó iparosok egy része 
ezégüket a fennálló törvény és rendeletek da­
czára bejegyeztetni elmulasztották, — hivatkoz­
va a m. kir. kereskedelmi Miniszter ur ő nagy­
méltóságának 1901. évi november hó 9-én 
73294 VIII. sz. a. kelt rendeletére felhivatnak 
Versecz város területén lévő s ez ideig még be 
nem jegyzett kereskedők s a kis ipar korét 
meghaladó iparosok, hogy ezégüket 60 nap 
alatt a fehértemplomi kir. törvényszék mint 
kereskedelmi bíróságnál a törvényes következ­
mények terhe alatt bejegyeztessék.

Rendőrkapitányság, Verseczen 1902. évi 
márczius hó 17-én,

Bodó,
rendőrkapitány.

Millió hölgy használja a

„FEEOUN“ t.
Kérdezze csak háziorvosát, h in a 
„FEEOL1N“ nem-e a legjobb ko/im I Uui 
■zer a kéznek, a hajnak és fogaknak ! 
A legtisztátalanabb arc és a I g- 
CHunyábh kezek előkelő, üde, finom­
ságot és alakot nyer a „Eeeolin“ li «sz 
n ál at a által. A „Eeeolin*' 42 legneme­
sebb és legfrissebb növényi»- I elő­
állított szappan. Jótállunk tóváBl»a 
hogy az arc redöl és ráncai, borai kai. 
(mitesser) és ar- pörnenések (wimmet li - 
stb. a „Eeeolin“ használata ált .1 
nyomtalanul eltűnnek. A „Kreol n" 
legjobb hajtisztitó — hajápoló — ós 
hajszépitőszer megakadályozza a 
haikilmllást. megkopaszodást és 
a fejbetegsegektől megóv, a „F< eoliii" 
egyben a legtermészetesebb és leg­
jobb fogtisztitószer. A ki a „Ke olin“-t 
ál an dó un szappan helyet basznál ja, 
fiatal és szép marad. Kötelezzük ma- 
gunkata pénz azonnali visszaa ás r i. 
ha a,.Feeoliii“ használata nem sikerei. 
Egy dar ab ára 1 kor.. 3 dara!) 2. •">() kor. 
6 darab 4 i.or., darab 7 kor. Egy 
darab utáni portó 20 filler, H dnr:*b.»n 
fölüli 60 filler. Utánvéttel 6t) fii lő r el 
több. Megr ndőlhető FKiTlI ' . - rak 
tárában Bócs, V1J., Ma labi-f- r. ir. üs

1815 szám. 1902. évi.

Hirdetmény.
A sorozó bizottság a versecz városi sorozó 

járásban Verseczen a városház nagy üléstermé­
ben f. é. április hó 29-én és 30-án fog működni.

A folyó 1902 évi ujoncsállitásra az 1881., 
1880. és 1879 években született hadkötelesek 
vannak felhiva.

E czélból a következő napirend állapít­
tatott _ meg :

Április hó 29-én : az 1881 évi születésű I. 
korosztalybeli valamennyi, és az 1880 évi szít-


